



MasterSolution S.A.

INFORME DEL GERENTE GENERAL

Señor Accionista :

En mi calidad de Gerente General de la Compañía MASTERSOLUTION S.A., me permito poner a su disposición el Informe Anual de Labores y someter a su consideración los resultados obtenidos en el Balance General y Estado de Pérdidas y Ganancias, correspondiente al ejercicio económico del año 2008.

Al analizar los resultados del ejercicio económico del período en mención, se desprende que MASTERSOLUTION S.A. ha tenido un incremento en sus ventas en el orden del 54,20% en relación al 2007. Las ventas totales anuales del 2008 fueron de \$310.260,41, frente al año 2007 por \$201.197,00.

En lo que se refiere, a la venta de Bienes de Capital en este período se concretaron únicamente la venta de pequeños proyectos, los grandes se suspendieron por la recesión mundial, combinado con un año eminentemente político y electorero, desvanecieron las posibilidades de concretar nuevos y grandes inversiones. La desconfianza del sector empresarial sigue en ascenso, los negocios con el estado se suspendieron, lo que tiene prácticamente paralizada la economía nacional, incidiendo directamente en la actividad de nuestro negocio.

Las perspectivas económicas para el 2009, son inciertas, después de un año catastrófico, donde todas las previsiones económicas mundiales se desplomaron. Esperamos que la reactivación sea paulatina y se concreten algunos negocios que no se concretaron en este año. Se falta de incentivos para actividades productivas, el gasto excesivo y los subsidios, no permiten tener un panorama alentador tanto en lo político como en lo económico para el período que se avecina. Adicionalmente, este gobierno no está dando mensajes claros para que la inversión se afiance en el país, todo lo contrario los está espantando.

Luego de efectuar la Conciliación Tributaria correspondiente, la Compañía provisionó la participación del 15% de Utilidades para los trabajadores por un monto de US\$1471,05. Esta utilidad deberá ser distribuida de acuerdo a lo que determine la Junta General de Accionistas, una vez que se haya deducido lo correspondiente a Reserva Legal.

El año 2008 fue un año muy complicado, a pesar de ello se mantuvo la suficiente liquidez para cubrir adecuadamente las deudas a corto plazo, contándose con un índice de liquidez de 1,54. El capital de trabajo fue de \$32.382,26. El giro normal del negocio continuó solventándose con recursos propios, de clientes y de proveedores.



MasterSolution S.A.

Nuestro nivel de endeudamiento sigue siendo bastante conservador y se encuentra consituído en gran parte por fondos propios y anticipos de clientes.

La cartera de clientes continua siendo bastante sana y la recuperación de cuentas por cobrar está dentro de los plazos establecido en la política de crédito.

Es importante mencionar que a pesar del la cautela y rigurosidad del control del gasto en la actividades de la empresa, la misma no ha tenido la rentabilidad esperada.

En general mi gestión está siempre respaldada por lo que determinan los estatutos y reglamentos de constitución de la Compañía y dentro del contexto legal y tributario que norman el desenvolvimiento de las leyes.

Atentamente,

Sra. Elizabeth López
Gerente General

Quito, 29 de septiembre de 2008